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Bližšie informácie na:
https://www.startlab.sk/krkszilina/
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https://www.startlab.sk/krkszilina/


Bližšie informácie na:
https://krkszilina.sk/2026/03/31/fotografic
ka-vyzva-fenomeny-karpat/
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https://krkszilina.sk/2026/03/31/fotograficka-vyzva-fenomeny-karpat/
https://krkszilina.sk/2026/03/31/fotograficka-vyzva-fenomeny-karpat/


Bližšie informácie na:
https://www.ticketportal.sk/event/STEFA
N-STEC-A-FAJTA
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https://www.ticketportal.sk/event/STEFAN-STEC-A-FAJTA
https://www.ticketportal.sk/event/STEFAN-STEC-A-FAJTA


Bližšie informácie na:
https://krkszilina.sk/2026/03/03/zaklady-
fotografie-s-danielom-stehlikom-naucte-
sa-fotografovat-od-profesionala/
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https://krkszilina.sk/2026/03/03/zaklady-fotografie-s-danielom-stehlikom-naucte-sa-fotografovat-od-profesionala/
https://krkszilina.sk/2026/03/03/zaklady-fotografie-s-danielom-stehlikom-naucte-sa-fotografovat-od-profesionala/
https://krkszilina.sk/2026/03/03/zaklady-fotografie-s-danielom-stehlikom-naucte-sa-fotografovat-od-profesionala/




17:00 hod. - PASÁ:Ž

LIBOR ČIMBORA: ŠTIEPENIE OBRAZU

Autorská výstava fotografií predstavuje
vizuálny výskum obrazu ako fragmentu reality
– súboru detailov, stôp a momentov, ktoré
získavajú význam vo vzájomných vzťahoch.
Fotografie vznikali ako denníkové záznamy
každodenných situácií a odhaľujú, ako sa
realita rozkladá a opätovne skladá v našom
vnímaní. Súčasťou výstavy je aj experimentálne
filmové dielo, ktoré posúva prácu s obrazom do
nových súvislostí.

2.
 A

P
R

ÍL



09:00 hod. - TIK Žilina (J. M. Hurbana 1, vedľa
ČSOB banky)

VEĽKONOČNÉ PÁTRANIE

Zábavná mestská hra pre deti, ktorá preverí ich
orientáciu aj vedomosti o Žiline. Stačí sa vydať
po indíciách a nájsť správnu cestu k cieľu –
odmenou bude malý darček aj sladké
prekvapenie.

Podujatie je určené pre deti v sprievode rodičov
(dospelých).

Ak si trúfaš, prihlás sa na tel. čísle +421 907 845
567 alebo e-mailom na info@tikzilina.eu.

Vstupné: 4 € (dospelý) / 2 € (žiak, študent,
senior) / 1 € (deti do veku 6 rokov a ZŤP).2.
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Bližšie informácie na:
https://www.tikzilina.eu/novinky/743-
velkonocne-patranie-2026

https://www.tikzilina.eu/novinky/743-velkonocne-patranie-2026
https://www.tikzilina.eu/novinky/743-velkonocne-patranie-2026


9:45, 10:45, 11:45, 13:45, 14:45, 15:45 a 16:45 hod. -
Budatínsky hrad

SOBOTA S PRINCEZNOU

Časovo nenáročná detská prehliadka veže
Budatínskeho hradu.

Princezná Valéria je ľúbezná, ale neuveriteľne
lenivá. Jej otec, kráľ Eduard sa obáva, že práve
kvôli tomu si nenájde ženícha. Rozhodne sa
preto s jej lenivosťou niečo urobiť. Podarí sa mu
to? Príďte sa presvedčiť na vlastné oči. Čaká vás
aj hradný fotokútik. 

Vstupné: 5 €/osoba, deti do 3 rokov zadarmo 

Vstupenky je možné zakúpiť osobne v pokladni
hradu počas otváracích hodín od 24. 3. do 2. 4.4.
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Bližšie informácie na:
https://pmza.sk/?p=76631

https://pmza.sk/?p=76631


08:00 hod. - Budatínsky park

RANNÉ BUDATÍNSKE ZVUKOBRANIE

Vydajte sa na nenáročnú prechádzku
Budatínskym parkom a objavte pestrý jarný
svet vtákov, prírody a jej zvukov. Pod vedením
skúseného ekológa zažijete prírodu všetkými
zmyslami – od spevu vtákov až po jemné
detaily prebúdzajúcej sa krajiny.

Sprievodcom bude ekológ a zoológ Považského
múzea Ing. Ján Topercer, CSc.
(topercer@pmza.sk, tel. č. 0907 466 314).

Cena: 2 €/osoba, deti do 6 rokov zadarmo.7.
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Bližšie informácie na:
https://pmza.sk/

https://pmza.sk/


18:00 hod. - Rosenfeldov palác

PREMIETANIE: OTEC MATKA SESTRA BRAT (R.
J. JARMUSCH, 2025)

Dospelí súrodenci, ich tak trochu vzdialení
rodičia, nerozlučné puto a všetko medzi tým.
Tom Waits, Adam Driver, Vicky Krieps či Cate
Blanchett excelujú v trojici jemne humorných
príbehov, plných vrúcne nemotorných
rodinných rozhovorov. Ikona amerického
nezávislého filmu Jim Jarmusch s ľahkosťou,
vtipom a štýlovou hravosťou ukazuje, že
spoločné chvíle môžu byť krásne práve vďaka
svojej nedokonalosti. Či už ste na severovýchode
USA, v Dubline alebo v Paríži. Za svoju úprimnú
empatiu získal film na festivale v Benátkach
Zlatého leva za najlepší film.8.
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Bližšie informácie na:
https://rosenfeldovpalac.sk/

https://rosenfeldovpalac.sk/


16:30 hod. - Makovického dom v Žiline

VERNISÁŽ: VÝTVARNÉ SPEKTRUM 2026
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18:00 hod. - Čitáreň Mestského divadla Žilina

VEČER S ČASOPISOM VERZIA

Čitáreň súčasnej literatúry Mestského divadla
Žilina predstaví literárny časopis Verzia.
Premýšľali ste už nad tým, ako sa k nám na
Slovensko dostáva zahraničná literatúra a čo
všetko treba na to, aby ste si ju mohli prečítať?
Časopis Verzia vychádza štyrikrát ročne a už
šiesty rok prináša ukážky svetovej literatúry v
slovenskom preklade. Redaktorky a
prekladateľky Lucia Halová a Milina Svítková
priblížia, ako funguje zákulisie literárneho
časopisu a predstavia niektoré zo svojich
obľúbených čísel – napríklad o brazílskej
ekokritike či o súčasnej rakúskej literatúre.

Bližšie informácie na:
https://divadlozilina.eu/podujatia/vecer-s-
casopisom-verzia/ 

https://divadlozilina.eu/podujatia/vecer-s-casopisom-verzia/
https://divadlozilina.eu/podujatia/vecer-s-casopisom-verzia/
https://divadlozilina.eu/podujatia/vecer-s-casopisom-verzia/


19:00 hod. – Dom umenia Fatra / Žilina

VEĽKONOČNÝ KONCERT

Monumentálna kantáta Antonína Dvořáka na
motívy balady K. J. Erbena zaznie v Žiline po
prvýkrát ako výnimočný hudobný zážitok. V
podaní ŠKO Žilina pod taktovkou Františka
Macka, špičkových sólistov a Slovenského
filharmonického zboru prinesie strhujúcu
atmosféru plnú emócií.
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Bližšie informácie na:
https://skozilina.sk/podujatie/velkonoc
ny-koncert-7/

https://skozilina.sk/podujatie/velkonocny-koncert-7/
https://skozilina.sk/podujatie/velkonocny-koncert-7/


9:30 hod. - Labyrint, centrum pohybu a tanca

TRADIČNÉ FOLKLÓRNE HRY PRE DETI

Bližšie informácie na:
https://centrumlabyrint.sk/tradicne-
folklorne-hry-pre-deti/
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https://centrumlabyrint.sk/tradicne-folklorne-hry-pre-deti/
https://centrumlabyrint.sk/tradicne-folklorne-hry-pre-deti/


18:30 hod. - Veľká scéna Domu odborov

BASAWELL DO SVETA - VÝCHODNIARSKY
ŠPECIÁL

Jedinečný koncert cimbalovej kapely Basawell
z Prešova prinesie do Žiliny výnimočný
hudobný večer plný energie, emócie a humoru.
V rámci špeciálneho programu „Východniarsky
špeciál“ zaznejú originálne aranžmány a
exkluzívny repertoár pripravený iba pre túto
príležitosť.
Na pódiu sa predstavia aj výrazní hostia –
Štefan Skrúcaný, Lukáš Adamec a Partia od
Žiliny, ktorí dodajú večeru jedinečnú atmosféru.
Spojenie tradície s moderným koncertným
prejavom robí z tohto podujatia neopakovateľný
zážitok, aký počas roka nezažijete.10
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Bližšie informácie na:
https://www.domodborov.sk/podujatiede
t.php?s=1236

https://www.domodborov.sk/podujatiedet.php?s=1236
https://www.domodborov.sk/podujatiedet.php?s=1236
https://skozilina.sk/podujatie/trojkralovy-koncert-v-rytme-swingu-2/
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14:00 hod. - Dom kultúry v Bytči

ODDYCHOVKA 2026



19:00 hod. - Veľká scéna Domu odborov

HUDBA ENNIO MORRICONE PRI SVIEČKACH

Zažite magický večer s hudbou Ennia
Morriconeho v podaní sláčikového kvarteta.
Najslávnejšie filmové melódie zaznejú v
jedinečnej atmosfére koncertnej sály osvetlenej
stovkami sviečok – večer plný emócií, ktorý si
budete dlho pamätať. 
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Bližšie informácie na:
https://www.domodborov.sk/podujatiede
t.php?s=1206 

https://www.domodborov.sk/podujatiedet.php?s=1206
https://www.domodborov.sk/podujatiedet.php?s=1206
https://www.domodborov.sk/podujatiedet.php?s=1206
https://skozilina.sk/podujatie/trojkralovy-koncert-v-rytme-swingu-2/


16:00 hod. - Stanica Žilina-Záriečie

DIVADLO NA HOJDAČKE: FEDOR Z KRAJINY
MALA / DIVADELNÉ PREDSTAVENIE PRE DETI

Autorská bábková rozprávka s pesničkami
rozpráva príbeh chlapca Fedora, ktorý sa zo
strachu zmenší a ocitne sa v neznámom svete
hmyzu. Na dobrodružnej ceste spozná nových
priateľov, učí sa prekonávať vlastné obavy a
zisťuje, že aj to, čo pôsobí desivo, môže byť
dobré a užitočné. Citlivý príbeh o odvahe,
empatii a rešpekte k prírode. 11
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Bližšie informácie na:
https://www.stanica.sk/event-
detail/696669caf251041d43b5f1c3/

https://www.stanica.sk/event-detail/696669caf251041d43b5f1c3/
https://www.stanica.sk/event-detail/696669caf251041d43b5f1c3/


16:00 hod. - Bábkové divadlo Žilina

DO...MYSLI ALEBO DOBRODRUŽNÁ VÝPRAVA
TAJOMSTVAMI MYSLE (8+)

Ako vzniká nápad? Kde máme uložené všetky
spomienky? Je možné si zapamätať všetko na svete?
Zážitkovou formou rozprávame o rôznych funkciách a
zákutiach mysle, zisťujeme ako fungujú sny, pamäť,
pocity, avšak aj kde vzniká strach a ako sa s ním
popasovať. Realizáciu inscenácie z verejných zdrojov
podporil Fond na podporu umenia.
 

Bližšie informácie na:
www.bdz.sk
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https://www.bdz.sk/


09:00 - 16:00 hod. - Budatínsky hrad

OBJAVUJ A TVOR

Objavte čaro tradičnej maliarskej techniky
podmaľby na skle a vyskúšajte si jej jedinečný
postup priamo v praxi. Workshop vás prevedie
tvorbou vlastného motívu inšpirovaného
prostredím hradu a ponúkne príjemný tvorivý
zážitok pre všetkých milovníkov umenia.

Cena: 5 €/ osoba, deti do 3 rokov zadarmo
Trvanie: 50 - 70 min.
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Bližšie informácie na:
https://pmza.sk/

https://pmza.sk/


19:00 hod. - Veľká scéna Domu odborov

PŘÁNÍ

Jana Paulová a Marek Němec sa prvýkrát
stretávajú na javisku v komédii plnej vtipných
dialógov, prekvapivých situácií a jemných
emócií. Príbeh dvoch cudzincov v hotelovej izbe
ukazuje, že priania sa naozaj plnia – aj tie, ktoré
možno mali ostať nevyslovené. Zábavná aj
dojímavá inscenácia o náhodách, túžbach a
životných zvratoch.
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Bližšie informácie na:
https://www.domodborov.sk/podujatiede
t.php?s=1187

https://www.domodborov.sk/podujatiedet.php?s=1187
https://www.domodborov.sk/podujatiedet.php?s=1187
https://skozilina.sk/podujatie/trojkralovy-koncert-v-rytme-swingu-2/


19:00 hod. - Veľká scéna Domu odborov

DÁVID BÍLEK GITAROVÁ SHOW 2026

Virtuózny gitarista Dávid Bílek prichádza s
exkluzívnou audiovizuálnou šou s osemčlennou
kapelou, ktorá spája filmovú hudbu, rock,
španielske rytmy aj ľudové melódie. Strhujúca
energia, silné emócie a jedinečný hudobný
zážitok, na ktorý sa nezabúda.
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Bližšie informácie na:
https://www.domodborov.sk/podujatiede
t.php?s=1212

https://www.domodborov.sk/podujatiedet.php?s=1212
https://www.domodborov.sk/podujatiedet.php?s=1212
https://skozilina.sk/podujatie/trojkralovy-koncert-v-rytme-swingu-2/


14
. A

P
R

ÍL

19:00 hod. - Štúdio Mestského divadla Žilina

BLAHO - DIVADLO JEDNÝM DYCHOM

Intímna, úprimná a miestami aj vtipná
performatívna inscenácia o ťažobe sveta, ktorú
ženy často nesú mlčky, aj o túžbe na chvíľu sa
zastaviť. Autorky Veronika Malgot a Libuša
Čižmárik Bachratá vás prevedú vnútornými
stavmi cez pohyb, slovo, humor aj ticho. Citlivá
výpoveď o únave, blízkosti a hľadaní vlastného
„blaha“ v dnešnom svete.

Bližšie informácie na:
https://divadlozilina.eu/podujatia/blaho/

https://divadlozilina.eu/podujatia/blaho/
https://divadlozilina.eu/podujatia/blaho/


17:00 hod. - Rosenfeldov palác

BLIŽŠIE K UMENIU: OD SITA A LINA K
ODTLAČKU 

Prednáška priblíži techniku sieťotlače z
historického aj praktického hľadiska – od
prípravy motívu, práce so sieťou a farbou až po
samotný proces tlače. Predstavená bude aj
tvorba Andreja Mazúra a jeho skúsenosti s
grafickými technikami vo veľkých formátoch.
Súčasťou programu je názorná ukážka a
možnosť vyskúšať si sieťotlač v praxi.
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Bližšie informácie na:
https://rosenfeldovpalac.sk/

https://rosenfeldovpalac.sk/


17:00 hod. - Krajská knižnica v Žiline 

NEW YORK A ŽIVOT V USA NA VLASTNEJ KOŽI

Cestovateľské kino s rozprávaním a
fotografiami z jesenného pobytu v štáte New
York.

Zuzana Grochalová Priblíži svoju skúsenosť z
univerzitného prostredia aj z každodenného
života na Long Islande, no i v meste New York.

Porozpráva o tom, ako fungujú tamojšie
inštitúcie, vrátane knižníc a múzeí, čo ju počas
pobytu prekvapilo, čo inšpirovalo a v čom je
americká realita iná, než si ju často
predstavujeme podľa filmov a seriálov.

Rozprávanie bude doplnené fotografiami.
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16:30 hod. - Krajská knižnica v Žiline 

MARTINA GROCHÁLOVÁ: POČMÁRANÉ CESTY

Diskusia o knihe, ktorá cez cestovateľské
reportáže pozýva do mnohých kútov sveta.

Spojená bude spojená s fotoprezentáciou o
Etiópii.
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19:00 hod. - Čitáreň Mestského divadla Žilina

ZUZANA BURIANOVÁ, JURAJ MÝTNY A
MATEJ VRÁBEL: MEANWHILE- KOMORNÝ
KONCERT

ntímny hudobný projekt Zuzany Burianovej a
Juraja Mýtneho prináša citlivé spojenie jazzu,
soulu a inteligentného popu. V komornej
atmosfére zaznejú nové aj známe skladby,
doplnené o kontrabas Mateja Vrábela – večer
plný hudby aj ľudskej súhry.

Bližšie informácie na:
https://divadlozilina.eu/podujatia/zuzana-
burianova-juraj-mytny-a-matej-vrabel-
meanwhile/ 

https://divadlozilina.eu/podujatia/blaho/
https://divadlozilina.eu/podujatia/zuzana-burianova-juraj-mytny-a-matej-vrabel-meanwhile/
https://divadlozilina.eu/podujatia/zuzana-burianova-juraj-mytny-a-matej-vrabel-meanwhile/
https://divadlozilina.eu/podujatia/zuzana-burianova-juraj-mytny-a-matej-vrabel-meanwhile/
https://divadlozilina.eu/podujatia/zuzana-burianova-juraj-mytny-a-matej-vrabel-meanwhile/
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Bábkové divadlo Žilina

DETSKÝ DIVADELNÝ MEDVEĎ

Krajské kolo postupovej súťaže detskej
dramatickej tvorivosti Zlatá priadka predstaví
víťazné kolektívy regionálnych kôl z Oravy,
Turca, Liptova, Kysúc a Horného Považia.
Vyhlasovateľom súťaže je Národné osvetové
centrum v Bratislave. V prípade otázok môžete
kontaktovať Krajské kultúrne stredisko v Žiline,
Viktóriu Válkovú.



16:00 hod. - Bábkové divadlo Žilina

LEBO MEDVEĎ (5+)

Príbeh dvoch súrodencov Juraja a Júlie o ich veľkom
sne, ako sa vydať do skutočného lesa na stretnutie s
medveďom. Ibaže, nie je medveď ako medveď. Každý
si ho môžeme predstaviť inak. Lebo... no medveď.
Lebo divadlo. V divadle sa dejú zázraky a napínavá
lesná výprava sa zmení na rozprávku o dobráckom
medvedíkovi, ktorý je predobrý, miluje sladkosti a žije
v rozprávkovom lese plnom zvieratiek. Príbeh o
poznaní, citlivom vnímaní, ale aj o tom, že aj tí
najmenší z nás, dokážu svet urobiť lepším a krajším. 

Bližšie informácie na:
www.bdz.sk
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https://www.bdz.sk/


PO, UT, ŠTV, PIA, SO - 19:00 hod. - Dom umenia
Fatra

STR - 18:00 hod. - Dom umenia Fatra

FESTIVAL ALLEGRETTO ŽILINA 2026

35. ročník medzinárodného festivalu klasickej
hudby prinesie do Žiliny špičkových mladých
interpretov z celého sveta. Počas šiestich dní sa
na jednom pódiu stretnú laureáti prestížnych
súťaží s renomovanými orchestrami a
dirigentmi, čím vznikne jedinečný hudobný
zážitok.
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19:00 hod. - Dom umenia Fatra

ALLEGRETTO 2026 – OTVÁRACÍ KONCERT

Bližšie informácie na:
https://skozilina.sk/podujatie/allegretto-
2026/

20
. A

P
R

ÍL

https://skozilina.sk/podujatie/allegretto-2026/
https://skozilina.sk/podujatie/allegretto-2026/
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19:00 hod. - Dom umenia Fatra

ALLEGRETTO 2026 – KOMORNÝ KONCERT

Bližšie informácie na:
https://skozilina.sk/podujatie/allegretto-
2026-2/

https://skozilina.sk/podujatie/allegretto-2026-2/
https://skozilina.sk/podujatie/allegretto-2026-2/


Rosenfeldov palác

VEČERNÁ: BÁBKY V PODKROVÍ

V podkroví Rosenfeldovho paláca je ticho len
zdanlivé. Medzi trámami a starými kulisami
čakajú bábky na chvíľu, keď sa opäť dostanú na
svetlo. Výstava Bábky v podkroví odhaľuje
príbehy žilinského bábkarstva, divadla a
fantázie, ktorá tu kedysi ožívala.

Počas večernej komentovanej prehliadky sa
ponoríte do priestoru, kde sa pamäť mesta mení
na rozprávku a kde každý detail nesie svoj
vlastný príbeh. Podujatie pravidelne opakujeme
každý druhý mesiac, no každé stretnutie má
svoju jedinečnú atmosféru.
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Bližšie informácie na:
https://rosenfeldovpalac.sk/

https://rosenfeldovpalac.sk/
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18:00 hod. - Dom umenia Fatra

ALLEGRETTO 2026 – KONCERT VÍŤAZOV

Bližšie informácie na:
https://skozilina.sk/podujatie/allegretto-
2026-3/

https://skozilina.sk/podujatie/allegretto-2026-3/
https://skozilina.sk/podujatie/allegretto-2026-3/


13:00 hod. - Krajská knižnica v Žiline 

SLÁVNOSTNÉ VYHODNOTENIE SÚŤAŽE
TVORÍME VLASTNÚ KNIHU 27. ROČNÍK

7. ročník medzinárodnej slovensko-česko-
poľskej súťaže (národné kolo).

Téma súťaže: Voda je dar – O vode, ktorá dáva aj
berie (ľubovoľná literárna forma)

Bližšie informácie nájdete na web stránke
knižnice.
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17:00 hod. - Krajská knižnica v Žiline 

DEŇ ZEME V KNIŽNICI: KVÁSKOVANIE V
KNIŽNICI OD ÚPLNÝCH ZÁKLADOV ALEBO
CHLIEB NÁŠ KAŽDODENNÝ

Radi by ste začali kváskovať, len neviete ako na
to? Potrebujete poradiť, pomôcť, odštartovať? 

Povieme si čo je to kvások, aké sú jeho druhy a
hlavné benefity, ktoré so sebou prináša pre naše
zdravie.

Na podujatie je potrebné sa prihlásiť z
kapacitných dôvodov cez formulár, ktorý
nájdete na web stránke knižnice.22
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19:00 hod. - Dom umenia Fatra

ALLEGRETTO 2026 – ORCHESTRÁLNY KONCERT

Bližšie informácie na:
https://skozilina.sk/podujatie/allegretto-
2026-4/

https://skozilina.sk/podujatie/allegretto-2026-4/
https://skozilina.sk/podujatie/allegretto-2026-4/


16:00 hod. - Krajská knižnica v Žiline 

SLÁVNOSTNÉ VYHODNOTENIE SÚŤAŽE
KNIHA HORNÉHO POVAŽIA 2025

Slávnostné vyhodnotenie súťaže Kniha
Horného Považia 2025.

Bližšie informácie nájdete na web stránke
knižnice.

Viac informácií nájdete na stránke
www.krajskakniznicazilina.sk alebo na
sociálnych sieťach: Facebook, Instagram,
TikTok, YouTube, podcast.23
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http://www.krajskakniznicazilina.sk/
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19:00 hod. - Dom umenia Fatra

ALLEGRETTO 2026 – KLAVÍRNY RECITÁL

Bližšie informácie na:
https://skozilina.sk/podujatie/allegretto-
2026-5/

https://skozilina.sk/podujatie/allegretto-2026-5/
https://skozilina.sk/podujatie/allegretto-2026-5/
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19:00 hod. - Veľká sála Mestského divadla Žilina

TÁTO IZBA SA NEDÁ ZJESŤ- DERNIÉRA

Silná monodráma odhaľuje príbeh dospievania,
manipulácie a zneužitia dôvery cez osud mladej
Terezky. Intímne spracovanie prináša emotívnu
výpoveď o vzťahu, ktorý sa postupne odkrýva
ako toxický – a núti diváka čeliť nepríjemnej
realite.

Bližšie informácie na:
https://divadlozilina.eu/podujatia/tato-
izba-sa-neda-zjest-5/

https://divadlozilina.eu/podujatia/blaho/
https://divadlozilina.eu/podujatia/tato-izba-sa-neda-zjest-5/
https://divadlozilina.eu/podujatia/tato-izba-sa-neda-zjest-5/
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19:00 hod. - Dom umenia Fatra

ALLEGRETTO 2026 – ZÁVEREČNÝ KONCERT

Bližšie informácie na:
https://skozilina.sk/podujatie/allegretto-
2026-6/

https://skozilina.sk/podujatie/allegretto-2026-6/
https://skozilina.sk/podujatie/allegretto-2026-6/


10:00 hod. - Budatínsky hrad

BUDATÍNSKY PAPIERÁK

7. ročník súťaže a výstavy papierových modelov
vo výstavnej miestnosti v podkroví
Budatínskeho hradu. Príďte sa pozrieť na
výstavu papierových modelov a vyskúšajte si
tvorbu jednoduchých trojrozmerných diel na
workshope pod vedením skúsených modelárov.
Súčasťou je aj súťaž o najkrajší model. Na
mieste bude možnosť zakúpenia papierových
vystrihovačiek. 
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Bližšie informácie na:
https://pmza.sk/

https://pmza.sk/


14:00 - 16:00 hod. - Komunitná záhrada ZAKOZA
(Bajzova, Žilina)

SWAP rastlín

Pripravte si svoje priesadky, odkopky, odrezky,
izbovky či balkónovky, všetko zelené je vítané. 
Vezmite susedov, známych či starých rodičov a
zažite atmosféru rastlinkového trhu, kde to žije
ako v úli. 

Povymieňate si rastlinky s ostatnými
nadšencami.  Sretnete známych ako aj nás
“Zakozákov”. Porozprávate sa o pestovaní a
vymeníte si skúsenosti.

Naša záhradka vám bude v tento deň plne k
dispozícii. 25
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Bližšie informácie na:
https://fb.me/e/82Oi1MysC

https://fb.me/e/82Oi1MysC


16:00 hod. - Bábkové divadlo Žilina

ŠKAREDÉ KÁČATKO (4+)

Aké je to byť „iný“? Akú váhu majú slová?
Môžeme svojím konaním ovplyvniť život ľudí
okolo nás? Ako? To vám prezradí inscenácia
plná hravosti i humoru. Inscenáciu z verejných
zdrojov podporil Fond na podporu umenia. 

Bližšie informácie na:
www.bdz.sk
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https://www.bdz.sk/


18:00 hod. - Veľká scéna Domu odborov

JANEK LEDECKÝ

Janek LEDECKÝ - český hudobný skladateľ,
producent, textár. gitarista a spevák sa po roku
vracia na Slovensko! Už v apríli ponúkne na
svojich koncertoch spolu s gitaristom
Michalom Kovalčíkom a percusionistom Jožom
Gorelom len to najlepšie! Odznejú hity: Pěkná,
pěkná, pěkná, Proklínám, Na ptáky jsme krátký,
Nikdy to nevzdám, Promilujem celou noc ... a
mnoho, mnoho ďalších. Príďte sa zabaviť,
naposledy to bolo "všechno fajn" ... a nebudú
chýbať ani Verše potrhlé. Je naozaj na čo sa
tešiť!26
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Bližšie informácie na:
https://www.domodborov.sk/podujatiede
t.php?s=1210

https://www.domodborov.sk/podujatiedet.php?s=1210
https://www.domodborov.sk/podujatiedet.php?s=1210
https://skozilina.sk/podujatie/trojkralovy-koncert-v-rytme-swingu-2/


10:00 - 17:00 hod. - Hrad Strečno

SO ŽOFIOU NA HRADE

Vydajte sa na zážitkovú prehliadku o Žofii
Bosniakovej, v podaní divadelno-hravého
zoskupenia RAZCA, ktorá odhalí aj menej
známe fakty z jej životného príbehu. Čaká Vás
aj zaujímavý sprievodný program, v ktorom
ochutnáte stredovekú kuchyňu Cechu Terra de
Selinan, v hradnej kaplnke sa započúvate do
tónov harfy v podaní Pavla Repáňa a KVH
Turiec nám predvedie streľbu z ľahkého
poľného dela.

Podujatie začína o 10:00, posledný vstup do
hradu je o 17:00. 

Vstupné: základné 8 €, zľavnené 4 €26
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Bližšie informácie na:
https://pmza.sk/

https://pmza.sk/


18:00 hod. - Nová synagóga Žilina

VALÉR MIKO QUARTET – PROJECT
CONTINUUM 2026

Komorný koncert na pomedzí jazzu a klasickej
hudby prinesie melancholický aj hlboký
hudobný zážitok. Zaznejú nové skladby z
pripravovaného albumu Continuum aj výber z
predchádzajúcich projektov v podaní
špičkových hudobníkov.
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Bližšie informácie na:
https://tinyurl.com/yt86tyb9

https://tinyurl.com/yt86tyb9
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13:00 hod. - GAMA klub (Vysokoškolákov 3836,
010 08 Žilina-Vlčince)

CINEAMA 2026
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19:00 hod. - Veľká sála Mestského divadla Žilina

TOTO JE STRED EURÓPY, MOJA DRAHÁ! 

Autorský projekt v réžii Eduarda Kudláča
prináša tragikomický pohľad na človeka
strácajúceho sa v chaose dnešnej spoločnosti.
Inscenácia reflektuje manipuláciu, populizmus
aj rozpad hodnôt a kladie otázky o zmysle boja,
identity a miesta jednotlivca v súčasnom svete.

Bližšie informácie na:
https://divadlozilina.eu/podujatia/toto-je-
stred-europy-moja-draha-3/

https://divadlozilina.eu/podujatia/blaho/
https://divadlozilina.eu/podujatia/toto-je-stred-europy-moja-draha-3/
https://divadlozilina.eu/podujatia/toto-je-stred-europy-moja-draha-3/


MESTSKÁ KULTÚRA ŽILINA

VÝSTAVA (2. 4. - 16. 4. 2026)

LIBOR ČIMBORA: ŠTIEPENIE OBRAZU



KRAJSKÉ KULTÚRNE STREDISKO V ŽILINE

VÝSTAVA (10. 4. - 29. 4. 2026)

VÝTVARNÉ SPEKTRUM



POVAŽSKÁ GALÉRIA UMENIA V ŽILINE

KOLEKTÍVNA VÝSTAVA
KEBABB. NO START FROM ZERO

utorok - sobota 
10:00 - 18:00 hod. 

Výstava je súčasťou
dlhodobého výstavného cyklu
KEBABB Považskej galérie
umenia, ktorý predstavuje
práce študentov a študentiek
umeleckých vysokých škôl z
Košíc, Bratislavy a Banskej
Bystrice, v profesionálnom
galerijnom prostredí. Tentoraz
je koncipovaná ako tematická
výstava, ktorá sa sústreďuje na
otázku, do akej miery je možné
začínať „odznova“.

Vystavujúce študentstvo:
Radoslava Bajová, Tatiana Čerepanová, Lea Ďungelová, Nina Haasová, Nela
Kakalejčíková, Michala Patrícia Kelová, Taja Kolesnik, Laura Kollarovičová,
Veronika Mudráková, Timea Tkáčová, Klára Švorcová (VŠVU)
Lucia Bédiová, Nina Butkajová, Tamara Kasalová, Zuzana Kollárová, Ľubomíra
Kručayová, Lukáš Labuda, Peter Lapin, Simona Laščáková, Johana Lunterová,
Maroš Slosiar (AU BB)
Lukáš Bácskai, Erik Dulík, Monika Molčanová, Ema Reichstädterová, Vivien
Tancerová (FU TUKE)

Kurátorka: Kristína Hermanová
Grafický dizajn: Marek Mati



POVAŽSKÁ GALÉRIA UMENIA V ŽILINE

VÝSTAVA

SEBASTIÁN KRIŠTOFÍK / DVOJITÝ CHLAPEC

utorok - sobota 
10:00 - 18:00 hod. 

Projekt skúma, ako sa identita
formuje prostredníctvom
stereotypov, opakovaných
pravidiel a naučených vzorcov
správania, ktoré si osvojujeme
ešte predtým, než im začneme
vedome rozumieť. 

Autor poukazuje na napätie vznikajúce pri súčasnom pôsobení
rozdielnych očakávaní a noriem, ktoré sa navzájom prekrývajú
a narúšajú. Práca otvára otázku, do akej miery je naše konanie
výsledkom slobodnej voľby a do akej miery je podmienené
internalizovanými modelmi správania, ktoré sa zapisujú do tela
a myslenia.

Kurátorka: Kristína Hermanová
Grafický dizajn: Viktória Jehlárová



POVAŽSKÁ GALÉRIA UMENIA V ŽILINE

KURZ KRESBY ZÁTIŠIA

každá streda v apríli 
16:00 - 18:00 hod. 

Od 25. 3. 2026 sa v priestoroch Považská galéria umenia v
Žiline uskutoční Kurz kresby zátišia s výtvarníkom Petrom
Repkom, ktorý vás prevedie 10 lekciami zameranými na
tvorbu zátišia.

Kurz je určený pre uchádzačov o štúdium na umeleckých
školách, ktorí sa chcú systematicky pripraviť na talentové
skúšky. Zároveň pre neprofesionálov, študentov a všetkých
záujemcov o klasickú kresbu so súčasným presahom, ktorí
si chcú prehĺbiť technické zručnosti a rozvíjať vlastný
výtvarný prejav.
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	Výstava je súčasťou dlhodobého výstavného cyklu KEBABB Považskej galérie umenia, ktorý predstavuje práce študentov a študentiek umeleckých vysokých škôl z Košíc, Bratislavy a Banskej Bystrice, v profesionálnom galerijnom prostredí. Tentoraz je koncipovaná ako tematická výstava, ktorá sa sústreďuje na otázku, do akej miery je možné začínať „odznova“.



	POVAŽSKÁ GALÉRIA UMENIA V ŽILINE
	VÝSTAVA
	SEBASTIÁN KRIŠTOFÍK / DVOJITÝ CHLAPEC
	utorok - sobota  10:00 - 18:00 hod.


	POVAŽSKÁ GALÉRIA UMENIA V ŽILINE
	KURZ KRESBY ZÁTIŠIA
	každá streda v apríli  16:00 - 18:00 hod.
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